

少货物能赶得上早班机,因为货物收运、中途转运、航班保障三个环节在时间上的要求非常高。航发公司南宁机场航空物流部门从以上三个环节入手,通过与货代、相关地面运输部门、机场安检部门、航空公司等几方进行协调,得到他们的大力配合,各部门各司其职、紧密协作,实现了地—空运输的无缝连接,为做好早班机物流服务创造了条件。从2月初开始,已累计发运早班货物约300吨,客户反映良好,早班机货运呈现增长趋势,并从原来单一的郑州航线,逐步扩大为贵阳、西安、银川、北京等全方位开花,发展形势非常可喜。二是基地航空公司的大力支持。航发公司在工作中,建立了与航空公司、特别是与基地航空公司相濡以沫的合作情谊。航空公司在开辟航线、提供优惠运价、促进广西航空物流发展方面,发挥了重要的作用,并通过与广西机场的合作,获得了较为丰厚的回报。仅以柳州机场为例,东航上海航线使用大型客机执飞、成都航班加密到每日一班,这些都为运力的增加提供了条件,促进了当地航空物流的发展。三是地—空联运、空—空联运业务的广泛开展。目前,大量南海的水产品、昆明的鲜花通过南宁机场中转,桂林机场则与顺丰快速达成合作,设立了分拨中心,包括中国邮政速递、中国东方远航等大型物流企业都表达了与广西有关机场合作开展联运业务的意愿,联运合作对象有进一步增加的趋势,联运目的地则已基本覆盖我国主要大中城市。

(王祥吾/李锋)

丽江机场航空口岸对外开放 通过国家验收

本刊讯 3月6日,云南丽江机场航空口岸对外开放正式通过国家验收。这意味着,丽江机场作为云南省第三个口岸机场将正式投入运营。

据悉,验收通过后,丽江将争取尽快开通丽江至香港、台湾、泰国、韩国、日本等航线,力争年内开通2条以上国际航线,推进直接对外开放。开通丽江至黄山、九寨沟、张家界、桂林、平遥古城等国内5个世界遗产地航线,推进国内遗产地联动开放。重点巩固及争取逐步开通丽江至西双版纳、普洱、德宏、腾冲、文山等省内5个陆空口岸航线,推进省内陆空口岸联动开放。凭借丽江的区位和

品牌,实施“三五联动”战略,着力打造云南次级航空枢纽。

至2015年,丽江机场计划开通35条以上国内航线和5条以上国际航线,旅客吞吐量达405万人次(其中出入境旅客吞吐量达45万人次),货邮吞吐量1.7万吨(其中国际货邮吞吐量2000吨),起降航班4.2万架次(其中国际航班4000架次),形成集旅游、商贸、加工、物流仓储、通道服务为一体的航空口岸经济区,建成滇川藏区域面向泛亚的、具有民族文化特色的国家一类航空口岸。

法国机场2011年客运量创新高

本刊讯 法国机场联合会(UAF)近日公布的统计数据显示,得益于气象条件的缓和及罢工事件的减少,加之低成本航空公司的发展,2011年法国国内各机场客运量达1.636亿人次,比2010年增长6.3%,创2008年以来的新高。

统计表明,包括戴高乐和奥利两个机场在内的巴黎首都机场客运量占到客运总量的57.6%。地方机场的尼斯国际机场、里昂、马赛、图卢兹机场则保持了与上年同样的增长水平。此外,仅从利用国内机场的情况统计,低成本航空公司的客运量增幅由上年的19.6%上升为21%。其中地方机场,低成本航空公司客运量增幅由上年的29.2%上升至31.2%,拉动了客运总量的增长。

(来源:《法国新闻》)

物流

河南3月底开通欧洲货运新航线 飞往法兰克福

本刊讯 日前从郑州新郑国际机场获悉,随着中国国际货运航空有限公司日前正式进驻郑州机场货站楼,河南将再添一条通往欧洲的货运航线通道。今年3月底,中国国际货运航空将开通上海浦东—郑州—法兰克福—郑州—上海浦东货运航线。该航线计划每周飞三班,机型为波音747-400,每机荷载货物110吨。届时,河南将新

增一条通往欧洲的“空中通道”。

目前,郑州机场入驻的定期货运航空公司共有四家,包括郑州—莫斯科—阿姆斯特丹货运航线的俄罗斯空桥货运航空公司,中国邮政航空公司的西安—郑州—南京货运航线,顺丰速递集团的郑州—武汉—深圳货运航线,扬子江快运航空有限公司在郑州机场开通的“上海—郑州—卢森堡—布拉格”货运航线等。

旅游

台湾航空业与医院携手 拓展健检旅游

本刊讯 台湾“中华”航空3月7日在台北与台湾北、中、南部的三家医院签署跨行业合作协议,针对大陆赴台个人游客推出健检医美旅游,航空业与医院联手拓展大陆市场。

据悉,台湾今年1月正式开放大陆人士申请入台进行医学美容及健检,大陆居民从1月10日起可直接通过台湾的特约医院代为申请赴台。为满足陆客的多样需求,新光、彰滨秀传及义大医院与“中华”航空联袂推出的健检美容游涵盖了包括旅游观光和健康检查在内的多个项目。

在开放大陆游客来台医学美容及健康检查之后,台湾共有30家医疗机构获得健康检查、医学美容特约医院资格,新光、彰滨秀传及义大三家医院均在名单之内,提供包括脑血管、心血管、防癌等健康检查项目以及牙齿美白和美肤等美容服务。

首都航空“机加酒” 打造海口旅游一站式服务

本刊讯 首都航空“机加酒”产品换装重启,在通行航线和酒店服务方面进行全范围升级。近期,针对部分旅客去海口旅行的需要,首都航空“机加酒”产品推出多条海口的优质航线和星级酒店服务,旅客出行将更加实惠、便捷。



笔者日前从首都航空官方网站获悉:首都航空推出前往海口地区的航线共有3条,分别为首都航空昆明—海口、武汉—海口、太原—海口航线,以上“机加酒”产品的价格相当优惠,以昆明—海口航线为例,单程票价为1040元,而昆明—海口“机加酒”(机票+酒店)的价格仅为520元,选择首都航空“机加酒”产品,不但方便旅客入住优质的酒店,还可为旅客节省近680元的旅行开支。

海口是整个海岛最具历史文化魅力的城市。不但有为纪念推动海南文化发展和交流的名臣而建“五公祠”,有为纪念明代琼籍清官海瑞的海瑞墓园,还有与天津大沽口、上海吴淞口、广州虎门炮台并称中国清末四大炮台的秀英炮台等历史古迹、中共琼崖“一大”旧址和李硕勋烈士纪念亭、金牛岭烈士陵园等革命名胜。在饮食方面,海口菜馆云集,东北菜、西北菜、湘菜、粤菜、川菜在这里都能找到,主要集中在金龙路、义龙路、海甸岛等几条美食街上。

除此之外,据了解,首都航空“机加酒”产品将为前往海口的旅客提供“海南鑫源温泉大酒店”、海口宝发幸福酒店(五星)、新奥斯罗克等多家酒店服务。(张尧)

如您对本刊文章观点有任何评论或补充,
请发电子邮件至:batf@263.net.cn
或登录“民航文化传播网”:www.caacs.net.cn
www.mhgl.cn